

“金沙大学堂”第13讲,围绕“提升服务效能、优化营商环境”的主题,区国土分局、住建委、规划局、安监局、政务办、消防大队6家单位的负责人走上讲台,作交流,话思路,谈举措。

国土分局:破解用地难题 促进节约集约



区政协党组副书记、国土分局局长黄克洪作交流发言

土地资源关系国计民生,支撑各行各业,招商引资和项目建设都离不开土地保障。区政协党组副书记、国土分局局长黄克洪在“金沙大学堂”第13讲作交流发言时表示,国土分局将始终坚持担当意识不变,保障意识不变,创新理念不变,全力破解用地难题,促进节约集约,为两个加快提供保障服务。

今年以来,该局以高效服务为核心,全力推进土地利用总体规划调整完善工作,积极争取用地指标,保障了全区经济发展和项目建设。稳步推进我区批而未供、闲置土地再开发工作,千方百计盘活各类存量用地,截至目

前,我区共盘活存量土地超2000亩,以不断创新为动力,深入推进节约集约。紧密结合“两学一做”学习教育和“满意国土”建设,创新开展“四大活动”,即“责任在心中”大讨论活动、两个加快推进落实年”攻坚大会战活动、“比学赶帮”大对标活动和“创新环境”大提升活动。通过“四大活动”,进一步细化活动内容,明确学习目标,落实责任担当,凝心聚力,苦干实干,合力推进落实两个加快。该局在全省率先建立“三维工业用地管理信息系统”,成功创建“全国国土资源节约集约模范市”和“江苏省高标准厂房建设与使用地区”。

在我区全面推进落实两个加快的大背景下,随着工业化、城镇化的快速推进,我区国土资源管理工作面临着较大的土地供给和用地监管压力,既要守住底线,又要不碰红线。该局将多管齐下争取用地指标。千方百计争取建设用地指标,在保证国家计划下达的基础上,依托项目,积极争取挂钩计划,并努力做好点供、独立选址的项目整合与指标争取,保障我区经济发展的用地需求。

臧风华 王舒

金沙大学堂第13讲选登

三年的精心耕耘 仙姑村“美丽乡村游”渐入佳境

本报讯 近年来,薛埠镇仙姑村精心打造“美丽乡村游”,已取得初步成效。随着该村的对外知名度和影响力越来越大,前往该村旅游的游客与日俱增,旅游收入逐年增加。

据了解,仅今年国庆·中秋“双节”黄金周期间,该村以其独特的魅力和多元化的服务吸引了许多都市游客的目光,一号农场游客量达到1.6万人次,同比增长596.65%,营业收入达115万元,同比增长228.57%;同时周边仙姑招待所、仙姑饭店等乡村民宿大受游客青睐,双节期间接

待人数达1800人、入住率达99%;仙姑第一家、仙姑老鹅馆、农情苑、风味楼等特色餐馆接待人数达1800人,食宿营业总收入近20万元。

仙姑村是我区首批美丽乡村示范村,在过去的三年里,仙姑村以村美民富为目标,着重村庄整体规划设计,整村推进环境、卫生、设施、人文等方面建设,打造以“一号农场”为主,各类特色餐饮、民宿为辅的乡村旅游综合体。

“黄金周”是检验美丽乡村经营效益最直接的窗口,仙

姑村的美丽乡村建设,一方面提升了村级发展实力。一号农场的强劲势头,加大了对周边配套产业的带动,打响了仙姑美丽乡村知名度,增强了村级经济发展后劲,为区委区政府下阶段积极筹划打造福居仙姑民宿点聚力强基。另一方面促进了农民增收致富。仙姑各类“乡村游”项目不仅解决了部分农村剩余劳动力就业问题,同时,周边村民自营的当地特色餐饮和民宿大大带动了村民创业增收。

吴婧 蒋建君

彭霞:女厨能顶半边天

心思细腻,对美味往往有不一样认识的女厨师一样能顶半边天。10月21日,2017“长荡湖杯”金坛乡村美食大赛在长荡湖水街举行。来自五叶某饭店的女厨师彭霞制作的菜品“手扒面饼大鱼头”荣获特金奖,同时她也

获得了由区妇联颁发的“双学双比女能手”称号。据悉,今年参赛选手46人,其中女选手9人,菜品共计64道。经过一个上午的紧张激烈比拼,共计35道菜肴被评选获奖。葱爆羊肝、长荡湖醉蟹等十道菜肴荣获特金奖;茅山

豆腐、金秋菊花蟹盞等十道菜肴获得金奖。

比赛现场,身材娇小的彭霞煎炒烹炸样样精通,她说:“厨房对体力要求确实很高,我入行7年,体重增加了许多,刚开始的时候推保温车推不动,颠勺也颠不动。7年后,男人能搬动的,我使劲都能搞定的。”

彭霞告诉记者,她上班时间不固定,节假日不休息就不用说了,这是餐饮界潜规则,一不小心就黑眼圈,说完她哈哈大笑。但是,她一点都不后悔做厨师,首先是增长了见识;再是锻炼了身体;第三是锻炼了反应力。厨房是靠相互合作维持的团队,所以平时不仅要埋头忙自己的,而且眼睛耳朵都要调动起来,给人家带个东西啊,帮忙看个火啊,扶个门什么的,团队感极强,时间久了一个个都练得眼明手快。

彭霞表示,她相信每份工作无论对于男和女来说,都是同等难度的。真正决定你工作环境的,还是在于自己能不能吃苦,肯不肯学,还有对于自己的选择是不是坚定。说到轻松,她相信没有轻松的工作,所以不如选择自己喜欢的,希望能鼓励到那些准备或者已经在厨房里奋斗的女性同胞们。

邵楨



彭霞在比赛现场

城管局:集中整治占道经营行为

本报讯 为深入推进“三大一实干”活动,解决群众反映强烈的老大难问题。近日,区城管局联合西城街道对翠北路东园段占道经营现象进行集中整治。

翠北路东园段是周边居民出行的主要道路之一,由于道路两侧店铺占道经营、违法搭建等现象普遍,导致道路拥挤,给居民出行带来了极大的不便。整治前期,区城管局专门成立整治工作领导小组,研究制定整治方案,并在路段张贴了通告,逐户上门宣传发动,劝说

涉及到的商户配合整治,限期自行改正。

由于前期宣传工作到位,拆除现场未发生矛盾冲突。截至目前,道路两侧涉及到的20户共31处违章全部拆除完毕,面积共计417.9平方米。下一步,西城街道将对该路段的商户门头店招进行统一规范设置。同时,城管部门将落实长效管理,巩固整治成果,对违法建设“零容忍”,做到发现一起,拆除一起。

潘红霞 孙婷



10月22日,金坛区茅驴志愿者协会的50多名志愿者走进指前镇福利院,为老人们打扫卫生、修剪指甲等,小志愿者们还表演了丰富多彩的节目。图为志愿者们为老人们包饺子,共迎重阳节的到来。杨洛平 文/摄



日前,金坛地税局结合“文化展翼、税业腾飞”文化建设年度主题,开展厨艺秀之厨艺篇“寻找美食、健康生活”主题文化展示活动,通过厨艺展示、评委评分、专家点评等活动,充分展示地税干部的风采,营造良好的中华传统饮食文化氛围,引导“绿色、健康、营养”的消费理念,为税收工作注入更多的激情和活力,更好的服务于税收。

朱静 臧风华